

衡水市第九届金融博览会暨“我为群众办实事”衡水保险业系列评选结果揭晓

本报讯(记者郭攀攀、徐学聪)今年9月份,人行衡水市中心支行、衡水市保险行业协会、衡水日报社联合开展了2021年衡水市第九届金融博览会暨“我为群众办实事”衡水金融业评选、展示活动。活动开展以来,我市银行、保险业金融机构积极踊跃参与。近日,经过各单位甄选推送、百姓投票打分、活动组委会综合评定,2021年度衡水保险业“我为群众办实事”“金融先进单位”“年度影响力保险赔案”“最美保险人”三项评选结果最终揭晓。

金融博览会是宣传展示一年来我市金融业发展成果的“年度盛典”,从2013年开始举办,今年已经是连续举办的第九届。今年以来,我市各级金融机构积极开展党史学习教育,并以“我为群众办实事”实践活动为契机,为群众办实事、解难事,充分彰显了金融企业的责任与担当,为衡水经济社会高质量发展作出了积极贡献。为更好地宣传展示今年以来我市金融业成绩、风采,营造衡水金融业积极、正面良好形象,在今天的活动中,活动组委会借助衡水日报社全媒体,以“学党史 办实事 展风采 促发展”为主题,通过评选、展示等一系列活动宣传普及金融知识、推广金融创新成果、展示特色产品服务、礼赞金融先进人物、表彰金融先进单位、传播金融好声音、树立金融好形象,全面展现了我市金融机构及金融员工成绩、贡献、风采。

活动期间,为表彰先进,树立典型,组委会开展了2021年度“我为群众办实事”“金融先进单位”评选活动。在评选过程中,活动组委会通过《衡水日报》、《衡水晚报》、衡水日报APP面向全市百姓开展问卷调查,根据百姓投票得分情况得出“我为群众办实事”衡水金融业口碑榜。活动组委会参照“口碑榜”排名情况、参评单位整体经营业绩表现、综合运营能力、社会责任感与影响力、对经济社会贡献等多方面进行综合评定,最终授予12家保险单位2021年度“我为群众办实事”“金融先进单位”荣誉称号。

理赔服务是保险公司最好的名片,一件件理赔案例,一面面大红锦旗,正是对保险保障理念和本质的最好诠释。为更好地宣传保险“扶危济困、雪中送炭”的保障理念,让更多市民百姓认可、信赖、选择、购买保险,真正看到、感受到保险实实在在的保障作用。活动期间,组委会

开展了2021年度“我为群众办实事”“年度影响力保险赔案”征集展示活动。各保险企业精心甄选特色、优秀案例,报送活动组委会参与展示,最终通过活动组委会综合评定后,授予9篇特色保险赔案2021年度“年度影响力保险赔案”荣誉称号。

一直以来,广大保险员工在平凡岗位上艰苦奋斗、竭诚奉献,用实际行动诠释着作为一名衡水保险人的责任

与担当。为树立标杆、激励先进,展示衡水保险人良好形象、风采,活动期间,组委会还开展了2021年度“我为群众办实事”衡水保险业“最美保险人”评选、展示活动。在三个多月的时间里,通过各自单位内部评比、选拔,活动组委会综合审核评定,最终,35名保险业优秀员工从全市众多保险从业者中脱颖而出,被授予2021年度“最美保险人”荣誉称号。

2021年“我为群众办实事”系列评选 获评单位、案例、人物名单

“金融先进单位”

人保财险衡水市分公司
中华财险衡水中心支公司
太保财险衡水中心支公司
国寿财险衡水市中心支公司
燕赵财险衡水中心支公司
中国人寿衡水分公司
太保财险衡水中心支公司
新华保险衡水中心支公司
平安人寿衡水中心支公司
富德生命人寿衡水中心支公司
人保寿险衡水中心支公司
太平人寿衡水中心支公司

“年度影响力保险赔案”

人保财险衡水市分公司赔案:
《1500余万垫付款 助企业复工复产》
中华财险衡水中心支公司赔案:
《精准扶贫保险 助力乡村振兴》
国寿财险衡水中心支公司赔案:
《小微企业遇风险 高效赔付显大爱》
太保财险衡水中心支公司赔案:
《61万理赔款 当日申请当日赔》
新华保险衡水中心支公司赔案:

《72万赔款+11万保释费赢美赞》

平安人寿衡水中心支公司赔案:
《126万“理”赞生命“赔”护人生》
富德生命人寿衡水中心支公司赔案:
《专业高效理赔 为客户保驾护航》
人保寿险衡水中心支公司赔案:
《人保服务暖人心 大额赔款显品质》
太平人寿衡水中心支公司赔案:
《国内第二诊疗意见“服务赢赞誉”

“最美保险人”

人保财险衡水市分公司:何泽文 金世存 王常旺
中华财险衡水中心支:任立才 孙智超 万元春 徐 飞
国寿财险衡水中心支:贺红光 马文君 苗军
中国人寿衡水分公司:韩志芳 王灵欣 王文明 张秀坤
太保财险衡水中心支:郝丽君 李阳 柳立春
马立虎 王敬云
新华保险衡水中心支:李敬灿 杨敬 田蒙
平安人寿衡水中心支:陈晓旭 彭凤萍 张春兰 孙志玲 曹亚红
富德生命人寿衡水中心支:何世云 尹姝雅
人保寿险衡水中心支:户俊荣 刘宝艳 孙占网
太平人寿衡水中心支:曹瑞凤 王彩凤 张淑平
(以上排名不分先后)

交通银行衡水分行 坚守红色金融初心 积极履行社会责任

本报讯(单木铎)近年来,交通银行衡水分行坚守红色金融初心,不断提升服务质效,服务地方经济发展的同时,积极承担社会责任,连续数年赞助衡水湖马拉松赛事,持续开展金融知识宣传,积极融入我市创建全国文明城市活动,助力我市经济和社会的发展。

赞助衡水湖马拉松赛事。衡水湖马拉松赛创办于2012年,今年已步入赛事的第十个年头,该项赛事不仅已成为衡水市一张名片,更是在倡导市民绿色出行,关注公益环保,传递绿色未来,为市民提供了一种更加健康的生活方式。交通银行衡水分行履行国有金融企业担当,曾多次赞助衡水湖马拉松赛事,2021年更是成为赛会专用长毛巾的赞助商,服务于衡水湖马拉松赛事,为弘扬本地文化、倡导绿色低碳出行、“六个新衡水”建设贡献交行力量。

开展金融知识宣传。交通银行衡水分行践行以人民为中心的思想,认真落实银保监会、人民银行的相关要求,积极开展金融知识宣传活动,定期前往社区、商场等人流量大的场所开展反电信网络诈骗、反洗钱、反假币知识宣传,开展金融知识进万家活动,丰富了广大市民的金融知识,提升了金融风险防范意识,树立了交行良好的社会形象。

积极融入我市创建全国文明城市活动。交通银行衡水分行积极响应我市文明办相关要求,积极发挥窗口单位服务职能,展现交行的良好形象,以主人翁的姿态投身创城工作中,积极发扬志愿精神,真抓实干,以实际行动为我市创城工作添砖加瓦。该行不断优化网点基础设施,提升服务水平,热情服务,向每一位客户展示最优质的服务和形象;在做好自身文明创建工作外,该行还不断强化员工参与创城的积极性和责任感,积极组织员工参与志愿服务活动,开展美化街道、社区帮扶、文明交通劝导活动等,同时就包联社区,成立志愿者小队,就社区环境、基础设施、绿化等情况负责监督、整改,以微小力量凝聚起创城合力。

今后,交通银行衡水分行将坚决贯彻衡水市委、市政府相关工作部署,坚守红色金融初心,在不断提升服务地方经济的能力的同时,积极承担社会责任,为美丽衡水建设贡献交行力量。



日前,中国人民银行发布《关于加强支付受理终端及相关业务管理的通知》,其中要求限制个人收款码远程收款、个人收款码不得用于经营收款等。为方便广大商户开展经营活动,衡水农商银行推出“农信e购”限时优惠活动,收款码安全便捷零费率,受到商户一致好评。图为衡水农商银行工作人员上门为商户办理安装商户收款码。 李森 摄

民生银行衡水分行开展“感恩有你 一路同行”宣传月活动

本报讯(于罗)为强化特殊金融消费群体教育,助力构建和谐的客户关系与金融环境,民生银行衡水分行11月份开展主题为“感恩有你 一路同行”宣传活动,活动宣传对象为青少年、农民、务工人员及残疾人等重点人群,针对金融知识水平、知识需求和行为特点,利用线上线下相结合的方式,开展差异化

的金融知识普及活动。

该行在做好疫情防控的同时,多措并举开展金融知识普及活动,一是以营业网点为主阵地,在网点门头LED屏播放“感恩有你 一路同行”宣传标语,厅堂悬挂宣传海报,厅堂公众教育区放置防非法集资、电信诈骗、存款保险等宣传折页,根据客流量,厅堂服务人员以微

沙龙的形式进行金融知识小课堂宣教;二是充分利用外部媒体网络开展线上宣传活动,各支行通过录制“金融风险提示”“宣传活动开展情况”的小视频,在抖音视频进行宣传,提高青少年对金融知识的认知与理解;三是银行宣传员深入社区,走访孤寡老人,有针对性的对群众普及基础金融产品和服务相关知识,让群众认识并了解到金融风险的严重性和危害性。

民生银行衡水分行将进一步提升金融机构对特殊金融消费群体金融服务水平,提高社会公众防范风险和正确选择金融产品能力,努力为特殊金融消费群体提供多层次、多样化的金融服务。

浦发银行衡水分行扎实开展“我为群众办实事”实践活动

本报讯(徐治邦)党史学习教育开展以来,浦发银行衡水分行着眼群众“急难愁盼”问题,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,提升群众的获得感、幸福感和安全感,努力推动党史学习教育深入人心。

该行制定了“我为群众办实事”项目清单和项目联系点,辖内2家网点不断提升服务内涵。普及金融知识,当好“金融卫士”,针对不同群体,开展了多渠道、多层次、多样式的金融知识普及

活动,聚焦重点人群,引导公众自觉提高警惕;将金融宣讲活动辐射到校园社区,打通普惠金融最后一公里,帮助学

生、社区居民识别非法“校园贷”“套路贷”“网络刷单”等非法金融活动,树立正确消费观念。在提供优质金融服务的同时,该行也致力于为更多人提供便民服务,通过设立爱心服务站,利用业余时间清理垃圾、小广告等志愿服务;疫情期间浦发员工利用业余时间持续前往周边社区卡点,协助社区工作人员扫

码、测温,并现场派发防疫宣传单、一次性口罩,通过开展系列暖心服务,向社会传递浦发温度。

与此同时,浦发银行衡水分行把服务实体经济作为发展初心,把普惠金融作为发展使命,找准满足经济社会发展的金融需求和提升自身发展的结合点,成立了金融支持衡水经济持续恢复和高质量发展工作领导小组,紧紧围绕支持衡水经济持续恢复和高质量发展中心任务,定期组织相关部室开展“金融机构

金融快讯

邮储银行衡水市分行 开展反洗钱主题宣传活动

本报讯(马冬昌)为落实监管要求,加大反洗钱宣传力度,使社会公众更好地理解、配合反洗钱工作,邮储银行衡水市分行于11月份组织开展了以“防范利用虚拟货币进行洗钱犯罪活动”为主题的宣传活动。

活动中,该行为提高宣传效果,联合邮政代理机构统一部署,反洗钱领导小组成员部门全力配合,通过多种渠道、创新宣传方式开展本次活动,实现了邮银联动、齐抓共管、协同一致。同时,以营业网点为宣传阵地,在全市72个网点的LED屏滚动播放“打击虚拟货币洗钱犯罪,维护经济金融秩序稳定”等宣传标语,并通过在营业大堂设置反洗钱咨询台,配备专人为客户讲解虚拟货币基本概念、虚拟货币与数字货币的区别、参与虚拟货币交易的风险以及利用虚拟货币进行洗钱的案例等。此外,还积极将宣讲活动“走出去”,宣传人员身着工装佩戴绶带,主动走入社区、乡村、学校等地开展现场宣传,通过悬挂宣传条幅、发放宣传折页的形式,为广大消费者讲解洗钱、反洗钱及虚拟货币基本概念、利用虚拟货币进行洗钱的案例、参与虚拟货币交易的风险及如何识别和防范利用虚拟货币进行洗钱犯罪行为等。

通过宣传,提高了社会公众和广大客户的法律意识和风险意识,有力的维护了社会金融秩序和群众的经济利益。

工行衡水冀州支行 多措并举积极落实“平安冬奥”工作目标

本报讯(韩清)近一个时期,多地发生针对金融机构的治安案件。结合市分行保卫工作会议复盘的典型案例,工行衡水冀州支行高度重视刑事治安事件应急处置工作,切实贯彻市分行安全保卫工作会议的各项工作要求。通过加强学习与案例实操相结合,进一步提高突发事件的处置能力,提升应急管理水

平,为支行的经营发展保驾护航。 加强学习培训,深化制度落实。该行有针对性的围绕应急能力

建设加强管理,结合当前发案特点,通过强化学习支行应急事件管理办法,学习最新的应对技巧等,修订和完善支行以及网点的应急预案,实现“日常有预案,实战有经验”的工作目标。传达复盘案例,吸取经验和教训。通过对各类案例复盘,让员工清楚应对突发事件时的基本流程和操作原则,掌握基本要点:确保人员安全、确保财产安全、及时上报、控制舆情等。复盘过程中,也结合支行实际,对实际可能存在的问题进行明确,落实责任人以及整改期限,达到学习、整改、落实的目的。

多措并举,确保“平安冬奥”的目标实现。该行围绕突发事件的应急处置、反诈活动的扎实开展、消防专项整治活动、各类技防的全面测试和更新等工作的开展,强化支行的安全保卫工作。同时引入支行纪检委员对安保工作进行监督,对问题、措施整改落实不到位的部门、网点负责人进行必要的提醒谈话,提升全行对安全保卫工作、“平安冬奥”工作的重视程度和更高的政治站位。

衡水银行新区支行 成功拦截一起电信诈骗事件

本报讯(梁伟、贾少强)11月18日,衡水银行新区支行成功拦截一起电信诈骗事件,为客户避免了损失。

据悉,当日客户张女士来到衡水银行新区支行办理取款业务,要求提前支取其名下的定期存款21万元。柜员杜仲伟常规询问该笔款项用途,并向客户说明提前支取定期存款会损失大部分利息,但客户支取态度依然坚决。杜仲伟一边按客户要求办理定期支取业务,一边注意观察客户,发现该客户自办理业务开始始终没有挂断电话且神情不自然,这一行为引起了他的警惕,马上报告给了大堂经理张杨和营业室主任张春丽。

两人凭借多年反诈骗工作经验,意识到该客户可能遭遇了电信诈骗,立即上前询问和劝阻,这时客户显得很慌张。经过长时间耐心交流、沟通及讲解电信诈骗案例,该客户终于说出全部经过。

原来,该客户上午接到自称是衡水市公安局的电话,称其在上海参与了洗钱行为,可能是身份证被盗用,并替该客户将电话转接至“上海市公安局”。在“上海市公安局人员”的引导下,该客户添加了对方微信,对方向该客户发送了“警号”和“逮捕令照片”,这时该客户对对方身份深信不疑。按对方要求将名下所有银行卡、微信、支付宝及理财信息全部发送至对方微信,但客户持有的定期存款需到柜面办理,对方让该客户不挂断电话的情况下下来银行办理业务,并要求客户不得将情况告知第三人。

了解这一情况后,该行大堂经理和营业室主任让其立马挂断电话,并将该情况迅速上报支行行长,郭行长对此事件高度重视,第一时间指示柜员停止该客户资金的划转,要求对客户耐心疏导细心讲解,并向公安机关报案,最终帮客户避免了损失。

此次事件能够圆满解决,得益于衡水银行新区支行日常紧抓业务能力提升,时刻不忘学习分析专业知识及案例,把日常所学灵活运用在工作中去,运用到服务客户中去。衡水银行将继续加强对行内工作人员风险识别、风险防控的培训,加强对客户防电信诈骗风险提示宣传工作,确保客户财产不受损失。



建行衡水分行推进党史学习教育走深走实,坚持用心用情细致精准做好服务。图为该行开展街道净化志愿活动,助力全国文明城市创建工作。 门池 摄

欢 迎 订 阅

《衡水日报》 530元/年
《衡水晚报》 180元/年
河西站电话: 2034450
开发区站电话: 13323185505
河东站电话: 18803288788